

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Rating Investičních aplikací a strategie retailového investora</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>ZDVIHAL Adam</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Institut ekonomických studií
<b>Oponent práce:</b>	doc. Ing. Theodor Beran, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	ČVUT v Praze, MÚVS a FS

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Diplomová práce obsahuje postup, který autor v části teoretické náležitě vysvětluje. Čtenář pochopí podstatné a ucelené informace, nutné k řešení tématu</i>	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
Autor prokázal schopnost orientace v dané oblasti, dále schopnost volby vhodných nástrojů a jejich plnou aplikaci. Znalosti získané studiem umí přehledně uspořádat a zvolit jen ty, které vedou k podstatě řešení.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
Text obsahuje odborné termíny, které autor správně používá a umí je srozumitelně popsat. Text je celkově vhodně uspořádaný. Autor však mohl již při tvorbě obsahu vymezit, co tvoří část teoretickou a co praktickou. V diplomové práci je nevyskytují gramatické chyby, text doprovázejí vzorce, tabulky a grafy.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
Autor práce zvolil nejen zdroje tuzemské, ale i zahraniční a elektronické. K porušení citační etiky nedošlo.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**



## POSUDEK OPONENTA ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uvedte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

**Doplňující otázka:**

**Vysvětlete, jak jste provedl skalární součin za jednotlivé investiční aplikace.**

Datum: 31.8.2022

Podpis: Beran Theodor